
   
 

 
 

 
 

 
 اش الع امتحان الصف نموذج إجابة  
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 الصفحة  الدرجة  الإجابة الصحيحة  المفردة 
المخرج  
 التعليمي 

المستوى  
 المعرفي 

 معرفة  8.3 17-15 1                                ناتيت ع من البرو و ن 1

2 
   على شكل أزواجالترتيب: 
 موسوم و كر  46العدد: 

1 
1 

 تطبيق  8.7 16-17

3 Rr 1 20-22 10.9  استدلال 

4 
 . دد الكروموسومات إلى النصفل فيه عقانقسام خلوي ي -
-ِ A 

1 
1 

17-19 

9.4 
  معرفة 

 لال استد 

5 
 الانقسام المتساوي )غير المباش( -1
 م الاختزالي )المنصف(الانقسا -2

 معرفة  9.1 2
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 Aa  (1)     X      aa (1):  لأبوينالطراز الجيني ل
 a (1)          a  (1 )أو A : اجالأمش 

 الناتجة. راد للأف يةرهظجينية والمز الالطر 

 a الأمشاج 

A 
Aa   

 أبيض 
(1 ) 

a 
aa  

 أسود 
(1 ) 

  غير صحيح   للأبناء الدرجة إذا كتب الطراز المظهري    الب )لا يعطى الط
 ( حتى وإن كتب الطراز الجيني صحيحا 

 تطبيق  10.9 22-24 6

7 
 من جيل إلى آخر. علومات الجينية الم الوراثة: نقل 

 لجين معين.   ينين متماثل لوجود ألي متماثل الأليلات:  

1 
1 19-20 8.1 

 معرفة  103

8 
 .  التزاوج الأوليظهر اللون الأسود في لم  -
- Dd 
 

1 
1 

 ل لااستد  10.9 23



  (2   ) 
 العاش امتحان الصف تابع نموذج إجابة  

 م 2023/ 2022   -هـ    1444للعام الدراسي  
                                                                                                                                                                                          لثان ا سي  الفصل الدرا   -   ثانال الدور    الدور                                                                                     ء الأحيا المادة :  

 
      3يتبع /                                                                                                                                                                             

 

 الصفحة  ة ج در ال  الإجابة الصحيحة  المفردة 
المخرج  
 التعليمي 

المستوى  
 المعرفي 

9 
از جيني غير متماثل له طر  ماكلاهفردين : تزاوج بين تزاوج أحادي الهجين

 الأليلات. 
 ثلة الأليلات للصفات النقية. متماسلالة تكون دائما النسل النقي: 

1 
 
1 

24-25 
10.9 
10.4 

 معرفة 

 تطبيق  11.3 33-30 1 ينتج عن التباين الجيني والبيئي 10

11 
 .(كمية الضوء الساقط على الأوراقشدة الإضاءة ) -
 البيئي  -

1 
1 

33 11.5 
  ل دلااست 

 )استقصاء( 

12 
 الواحد. بين أفراد النوع  الاختلافوجه  -
 تغير يحدث في الجين أو الكروموسوم. -

1 
1 

31-33 
11.1 
11.6 

 معرفة 

13 
- 25 
لأنه ينتج عنه عدد محدد من الطرز المظهرية من دون وجود طرز  -

 مظهرية وسطية بينهما. 

1 

1 
30-31 11.5 

 تطبيق 
 ( استقصاء ) 

 استدلال 

14 A  - و  F 2 
35-36 

11.8 
 

 تطبيق 
   ( ء استقصا ) 

15 
 أثناء خطوات التكاثر الانتقائ  منع التلقيح الخلطي-
 تكرار عملية التلقيح لعدة أجيال -

 تطبيق  11.9 2

16 
 الإنتاجية العالية  -
 المقاومة للأمراض  -
 جابتين فقط(. إ ) يكتفى بذكر   المقاومة لظروف البيئية -

2 
36 
33 

11.9 
11.7 

 معرفة 

17 
 ن. ؤياع المالإشع -
 بعض المواد الكيميائية.  -

 عرفة م  12.2 41-43 2

18 
 أو       ثعلب        فأر                             قمح 

 أو       علب ث                فأر                    عشب 
 ثعلب     أرنب                            عشب 

 تطبيق  12.3 40-44 1

19 
 الثعلب

 القمح أوالعشب 
1 
1 

 استدلال  12.8 40-44

20 

البحيرات والأنهار غنية بالمواد الغذائية مما يؤدي إلى عملية تحدث عندما تصبح  -
الحية المحللة وانخفاض مستويات نمو كثيف في الحياة النباتية وزيادة في الكائنات 

 الأكسجين 
أو الفضلات  كائنات حية تحصل على الطاقة من تحلل المواد العضوية الميتة  -

 العضوية 

1 
 
1 

50 
 

   
45   

 

13.5 
 
 

12.2 
 

 معرفة 

 تطبيق  12.2 44-40 1 منتج  21

22 
A  تنتقل من مستوى غذائ إلى آخر يدل على الطاقة التي 
 B  يدل على الطاقة المفقودة في البيئة 

1 
1 

 تطبيق  12.2 41-44



                                                                                                                                                                                                                                              
 (3 ) 

 العاش امتحان الصف نموذج إجابة    بع تا 
 م 2023/ 2022   -هـ    1444للعام الدراسي  

                                                                                                                                                                                  لثان ا  سي الفصل الدرا -    ثان ل ا الدور   الدور                                                                                          الأحياء المادة :  

 ة ب نهاية نموذج الإجا 
                                                                                                                                                                                                                                                                 

 ة ح الصف الدرجة  ابة الصحيحة الإج  المفردة 
لمخرج  ا 
 تعليمي ال 

ستوى  الم 
 المعرفي 

23 

تقوم غاز ثان أكسيد الكربون الذي يوجد في الغلاف الجوي  -1
(  C) المشار إليها بالرمزالنباتات باستهلاكه في عملية التمثيل الضوئ 

 (1).ويصبح الكربون جزء منها
( فينتقل بعضا من Bنبات )العملية على ال الحيوانتغذى ي -2

 (1).النبات إلى الحيوانالكربون من 
وتطلق ثان أكسيد الكربون  ( Aتقوم الحيوانات بعملية التنفس ) -3

 (1).إلى الغلاف الجوي
ويصبح  عندما تموت الكائنات الحية تتغذى عليها المحللات -4

 (1. )الكربون جزء من أجسامها
 (1)د أحفوريقو و إلى حية كائنات ال ة العضوية لبعض التتحول الماد-5
سيد ( ويطلق غاز ثان أك Dترق الوقود الأحفوري )العملية  يح -6

 (1) .الكربون إلى الغلاف الجوي

 تطبيق  13.1 45-46 6

 معرفة  13.1 46 1 التحجر  24

25 
 قطع عدد كبير من الأشجار 

2016 
1 
1 

 معرفة  13.3 47

26 

 ( 1)والغاز الطبيعي (1)والفحم ( 1)أنواع الوقود الأحفوري النفط 
ثان أكسيد   قود الاحفوري يؤدي إلى زيادة تركيز غازاستخدام الو 

 (1)الكربون في الهواء الجوي 
زيادة تركيز غاز ثان أكسيد الكربون يؤدي إلى حدوث ظاهرة  

 (1الاحتباس الحراري )
العالمي مما الاحتباس الحراري يؤدي إلى حدوث تغييرات في المناخ 

 ( 1يسبب الجفاف والفيضانات وانتشار الأمراض )
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 معرفة  13.2 46

27 
W 
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 استدلال  13.5 49-52 2


